News Release



2022年3月28日

サステナブルファイナンス実行額目標および CO₂排出量削減目標の策定について

西日本フィナンシャルホールディングス(社長 村上 英之)は、当社グループのサステナビリティに関する取組み強化の一環として、サステナブルファイナンス実行額目標およびCO₂排出量削減目標を策定しましたので、お知らせします。

当社グループは、気候変動をはじめとする環境・社会課題の解決を通じた持続可能な社会の 実現への貢献を経営戦略上の重要事項と位置付け、多様な取組みを展開しています。

今後も、グループ総合力を発揮し、お客さまのSDGs/ESGへの取組み支援や当社グループの CO_2 排出量削減等、持続可能な社会の実現に貢献してまいります。

記

1. サステナブルファイナンス実行額目標

当社グループは、「地域の発展なくして当社グループの発展なし」との信念のもと、創業 支援や環境関連融資等の本業を通じた地域課題の解決に積極的に取り組んでいます。

この度、そういった持続可能な社会の実現に資するファイナンスを「サステナブル ファイナンス」と位置付け、その実行額目標を以下のとおり策定しました。

目標

2021年度から2030年度までに累計2兆円

地銀最大規模

2. CO2排出量削減目標

当社グループは、2009年に子会社の西日本シティ銀行に専門部署「環境室」(現在は当社「SDGs 推進室」に発展的に改組)を設置し、環境に配慮した店舗への建替えや「環境私募債」の 引受け等、これまでも多様な環境関連施策に積極的に取り組んでまいりました。

足元、「2050年カーボンニュートラル」の実現に向けた取組みが加速している中、当社グループの気候変動に対する取組み強化の一環として、 CO_2 排出量の削減目標*を以下のとおり策定しました。

目標

2030年度までにカーボンニュートラル

九州地銀初

※対象はScope1 (直接排出)・Scope2 (他社供給電気等の使用による間接排出)

以上

本件に関するお問い合わせ先 経営企画部 SDGs推進室 森田・楠田 TEL 092-461-1852